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OuuiCovue O0TL UE TO EMOUEVO TPOYPOLLLLOL
«OTOAOYIGAUEN TIC AVGELS TNG EEICMGCTNG OELTEPOL
BaOpov:



#include <iostream>

#include <math.h>

using namespace std;

E{nt main ()
float a,b,c,x1,x2;
cout <<*“Amce Tov¢ cVVTEAESTEC @, D, ¢7;
cin >>a>>h>>c;
x1=(-b+sgrt(pow(b,2)-4*a*c))/(2*a),
x2=(-b-sqrt(pow(b,2)-4*a*c))/(2*a);
cout <<*Or Adoelg e eClocmonc etvo:

<<“\nx1="<<x1<<"“\nx2="<<x2;

return O;

}

Mrnopeite va Bpeite TiIC AOYIKEC «OOVVOUIESY TOV
TPOYPAULATOS OLVTOV;

T1 0o cvuPet av 10 TpEE® elodyovtac «0» yio To a ;



H ovvatotnto Aync amopdce®my 6Tov

TPOYPUULOTIGUO
H npotaon If
H amAovotepn popon:
20VTOEN:
If (cuvOnKM)
TPOTOON;

[Tapaostyuo: If (a>=1)
cout << “ais >=than 1”;



H cvvOetn tpotaon if:
20VTOEN:
If (cuvOnKM)
{
npotaon 1;

TpOTUON 2;

TPOTOOMN N;

}



[Tapaoctryua

Na ypoapel TpOypaLo, Tov VTOAOYICEL TN TIUN TNG
GLVAPTNGCNG:

(1/(x-2) X #2
10 X=2

Y =+

To oavrtictolyo tuqUO 7NYOiOL  KOOWKO  TOVL
TPOYPALLATOC Ba 1TaV TO EENG -
If (x==2)
y=10;
If (x!1=2)
y=1/(x-2);

Cout<<ch:cc<<X<<c c<<¢cy:cc<<y;



H wpotoon If -else:
20VTOEN:

If (cuvOnKn)
npotaonl;
else

npoTOoNn 2;



H yevikn nopoen If -else:
If (cuvOnKM)
{

tpotaon 1;

TpoTaoN 2;

TpoTaon N,

}

else

L
wpotaon 1;
TpoTUoN 2;

TpoTUcT M;

}



[Hapaoetypo
To mponyoduevo mpdypaupa pe ypnon g if-else:

If (x==2)
y=10;

else
y=1/(x-2);

COULK L =" << <<* <<Hhy="<y;



H ouvototTNTo TOALOV EVOALUKTIKOV cOVONKOV:
If (cuvOnkn 1)

GUVOAO TPOTAGE®V 1;

}
else If (cuvOnkn 2)

GUVOAO TPOTAGE®V 2;

}

else

{

GUVOAO TPOTAGE®Y K+1;

}



[Hapaoerypo WH.1

Na ypapel mpoypappa wov 0o vToAoyiletl TIG TIES TNG
GLVAPTNONC:

X° +1
Cx>1




#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
Int main( )
{
float X,y;
cout<<*Assign value to x: ”’;
CIN>>X;
If (x>1)
y=(pow(X,2)+1)/(x-1);
else If (x<1)
y=(pow(x,10)+3)/(x-1);
else
y=0;
cout<<‘“\ny="<<y;
return O;



IHopaoerypa WS5.2:

Na ypayete mpoypapuo mov 0o vtoAoyiCel Tig
AVGELC TNG ECIGMGNC 0EVTEPOVL Paduov:

ax‘ +bx+c=0

2T1 GLVEYELN OlvovuEe pio, ADGT Y10l TO TOPAOELY LA
avt0. Mmopeite va kataAdPete yioti To TpoOypopL
TOV TAPOVGLALETOL OEV EIVOL TO OMTOOOTIKOTEPO OO
TAgvpdc ypovov; Ilpocrabnocte va ypawyete Eva
KOAVTEPO TPOYPOLLLLAL.



#include<iostream>

#include<math.h>

using namespace std;

Int main( )

{
float a,b,c,x,x1,x2;
cout<<*Assign value to a:
cin>>a,
cout<<*Assign value to b:
cin>>Db;
cout<<*Assign value to c:
cin>>c;



If ((a==0)&&(b==0)&&(c==0))
cout<<“AnThere are infinite solutions”;
else If ((2==0)&&(b==0)&&(c!=0))

cout<<‘“AnThere are no solutions”;
else if ((a==0)&&(b!=0))

{
X=-c/b;
cout<<“\nThere 1s one solution x="<<x;
}
else if ((a!'=0)&&((pow(b,2)-4*a*c)==0))
{

X=-b/(2*a);
cout<<‘“AnThere is one solution x= "<<x;

¥



1

else if ((a!'=0)&&((pow(b,2)-4*a*c)>0))

{

x1=(-b+sgrt(pow(b,2)-4*a*c))/(2*a);
Xx2=(-b-sqrt(pow(b,2)-4*a*c))/(2*a);
cout<<‘“A\nThere are two solutions”’;
cout<<“\nx1="<<x1;
cout<<“\nx2="<<x2;

glse If ((a!=0)&&((pow(b,2)-4*a*c)<0))

}

x1=-b/(2*a);
x2=sqrt(fabs(pow(b,2)-4*a*c))/(2*a);,
cout<<‘“\nThe solutions are complex
numbers:”
cout<<‘\n’ <<x1<<“+(”<<x2<<“) 7’
cout<<‘\n’<<x 1 <<*-("<<x2<<)N”;

return O;



Hapdaosrypa W5.3:
Na ypagel TpoOypapuua to onoto Ba o€yetar Evav
aKkEPaLo aplOpo a, Ba tov Guykpivel pue tov aplduo
1000 kou Ba emoTEPEL Eva GYETIKO punvoua, y «O
a etvon tikpotepoc amd to 1000».



Hoapaoerypa W5.4:
Na ypagel TpoOypapuua to onoto Ba o€yetar Evav
akEpalo aplud a, Bo Tov GLYKPIVEL UE TOVG
aptBuove 1000 ko 2000 ko Qo emotépel Eva
GYETIKO unvoua, m.y. «O a eival peyaldTePoC amo
10 1000 ko pkpotepog and to 2000».



Aoxknon W5H.1

No ypogpel mpoOypapuuo to omoio Bo o€yeton 6
apOuovg a, b, ¢, d, e, f xou otn ocvvéyewn Oa
EMIAVEL TO TOPUKATO GUGTNUO,

ax +by =c

dx +ey = f



EvtoAiég emavainyng
IMMopaogrypa:

No pBpelet 10 7OPOYOVTIKO TOV (PUGLKOD
aptOpov N>0:

n!=1.2.3.....n



Hoapdaosiypa:

‘Eoto 011 0éhovpe va Bpovue to pEyloto Kowvo
owpétn (MKA) 0v0 Oetikov akegpalov aprOpoy
a, f ne t pondera Tov THITOL

MKA(a,b) =+

‘MKA(a—b,b) av a>f
MKA(a,b—-a) av a<p

a av a=p

.

H mopoanavo ownoikaoio 0o mpémer va emavain@Osl
&vo TAN 005 Pop@V TOV 0€ YVEOPILOVUE, £MS 0TOV OL
a, f va ytvouv loot.



H npotaon for
H amhovotepn popon
2ovtoén

for (petafrnTi=apyikn Tinn; cvvONKN;

petapoin g TIpNG TNG HETOPANTIC)
npotTaon;

Hopaoeryna:
for (a=1; a<=100; a=a+1)
cout<<*\n This Is the :”<<a<<“time”;



Hapaoerypa W5.5:

Na Ppebel T0 7TOPOAYOVTIKO TOV (PUGLKOV
apOpov n.



#include<iostream>

using namespace std;
Int main( )

It n, a; _
long int factorial;
cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;
If (n==0) _ _
| cout<<*\n The factorial of 0 is 1”;
else

factorial=1;
for (a=1; a<=n; a=a+1)
factorial=factorial*a;
cout<<“\nThe factorial of ”<<n<<“is”
<<factorial;

}

return O;

}



#include<iostream>

using namespace std;
Int main( )

INt N, a; _
long Int factorial;
cout<<“\nAmoce 1o n”;
cin>>n;
If (n==0) . .
| cout<<*“\nThe factorial of 0 1s ”;
else

factorial=1;
for (a=1; a<=n; a++)
factorial=factorial*a;

cout<<*“\nThe factorial of “<<n
<<“js”’<<factorial;

return O;

}

T mopatnpeits;



H ypnon Tov a++ gival icoovvaun pe to a=a+l.

"Eto1 Ka0g @opd mov EKTEAELTAL 1] EVTOAN TOV
GULVOOEVEL TNV TPOTOGT, 1| TLUN TOV & AVEAVEL
Kota 1.

Opowo pmopovue va PoLHOTOGOVUE TO a+=2
MOV GNUEIVEL OTL 1] TN TOV A AVEAVEL KOTA 2.

Iopaoevypo W5.6:

Na ypayete Tpoypoppo mov 0o Tur@vel 0A0VS
TOVG TEPLTTOVS PLOnovg Tov Ppiockovrar 6To
owaotnua [2,100].



#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

t

Int a;

for (a=3; a<100; a+=2)
cout<<* ”<<a;

return O;

}

Oporo propovue avti Tov a=a-1 va
YPNGLULOTON|GOVE TO A--



H npotacn for

H yevua popon
2ovtoén

for (nerapinmi=apykn Tynj;
ocvvOnkn; netafoin TG TIUNG
peTapanTIC)

apotaon 1;
apotaocn 2;

npotacy N;



Hoapaoerypa WH.7:

Na ypawyete mpoypoppa wov owopaler Eva
PLGIKO apPOuo N KoL N aKEPALOVS 0PLONOVS, Kol
0a vroroyilel:

1) To aOporono TOV aKEPULOV TOV PPLlOKOVTUL
eKTOg TOV owmoTquorog [-30, 30],

2) TO YIVOUEVO TOV UKEPALMV TOV PploKovTan
6710 owgotnua [-3, 3], Kot

3) 10 tAfq00¢ TOV apTi®V.



#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

{

Int n, number, sum, product, plithos, 1 ,J, K;
cout<<*\nAssign value to n :”;
cin>>n;

sum=0;

product=1,

plithos=0;

j=0;

k=0;



for (1I=1; I<=n; 1++)

{
cout<<*\nAssign value to the ”<<i<<“number: ”;
cin>>number;
If ((number<-30)||(number>30))

{
sum=sum+number;
)=+
}
If ((number>=-3)&&(number<=3))
{

product=product*number;
k=k+1;



If ((number%62)==0)
plithos=plithos+1; /M plithos++
}

If (j==0)
cout<<“\nThere are no integers
out of the interval [-30,30]”;

else
cout<<“\nThe sum Is: ”<<sum;
If (k==0)

cout<<“\nThere are no integers
In the interval [-3,3]”;
else
cout<<“\nThe product is: ”<<product;
cout<<*\nThe number of even numbers Is: ”<<plithos;
return O;

}



Iopdaoerypa W5.8

Na BpeBovv o1 aképaror apBuoti a, b, ¢ (ITvBayoperon
apdpot) mwov avikovv 6to otdetnuo [1,50] kau
LKOVOTTOL0VYV T1) 6)YEoN:

a*+ b2=c?



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
Int main()

{

Int a,b,c;



for (a=1;a<=50;a++)

{
for (b=1;b<=50;b++)
{
for (c=1;c<=50;c++)
{
If (pow(a,2)+pow(b,2)==pow(c,2))
cout<<a<<®® “<<p<<* “<<c<<endl;
}
}
}
return O;



Hapdosrypa W5.9

Na ypo@el TPOYPURIQ TTOV VITOAOYICEL TO
TOPUKATE YIVOUEVO

30 (N+1)°

I:>:]~_[n(n+2)

Nn=1




Hapaosrypa W5.10

Na BpeOovv o1 aképaror apiuoi a, b, ¢ Tov avijkovv
610 owdotnuo [1,50] ne a<b ko tkavomolovy T
oyéon :

a’+ b?=c?



Hopaosrypa W5.11

Na Bpe@ovv 0leg o1 TETPAOES aKEPULOV apLOp®Y a, b,
c, d mov avijkovv oto owacetnuo [1,1000], eival
OLOPOPETIKOL HETUED TOVG KOl IKOVOTOLOUV T1] 6YE0N:

a2+ b2+C2 :d2



Aoxknon W5.2

Na ypoyere mpoypoppe mov 0o owpaler n
OKEPULOVS aplOnovs Ko 6t ovveyelo, 0o TVTOVEL

o) 10 mAq0og Tov apOpev mov Ppickovror 6TO
owdotnna [-300,300],

B) T0 ywvopevo TV oplOpov mov eitvar oLd@opol
TOV UNOEVOS Ko Bpickovron 6to dwastnua [-45,55],

Y) t0 0aOpowcua TOV oplOuev @OV  Elvor
TOAAATTAGGLO TOV D,

0) TOV HMEGO O0po TOV aApTIOV Oopiduev mov
Bpickovron £ amd To drdotnua [-100,200].
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